



نیوزی لینڈ نے یوگنڈا کو 9 وکٹوں سے ہرایا



نیوزی لینڈ نے چار اوورز میں صرف 19 رنز دے کر چار وکٹیں چکانے۔ وینڈرگرھ نے اسی سے چار اوورز میں 21 رنز دے کر تین وکٹیں حاصل کیں۔ پوف کا تھا قب کر کے بولے جو نیوزی لینڈ کی درست باؤنڈری کے ساتھ نیوزی لینڈ کی فرمات سے مدد کر رہے تھے۔ نیوزی لینڈ نے پہلے باؤنڈری کے ساتھ وکٹوں کے ساتھ 32 رنز بنائے۔ آصف علی نے نیوزی لینڈ کے درمیان پہلے وکٹ کے لیے 35 رنز کی شراکت دہی۔ کنویل نے 13 رنز بنائے۔ کنویل نے 8 رنز دے کر تین وکٹیں حاصل کیں۔ نیوزی لینڈ نے 59 رنز بنائے اور نیوزی لینڈ کو تین وکٹیں چکانے کی شراکت دہی حاصل کی۔ نیوزی لینڈ نے 114 رنز بنائے اور اسے ایک وکٹ سے شکست کا سامنا کرنا پڑا۔

جنوبی افریقہ کی نیپال پر ایک رن سنسنی خیز جیت



جنوبی افریقہ کی جانب سے تھریری نے 4 وکٹیں حاصل کیں۔ نیپال کے کپتان بھرجیش نے 4 وکٹیں حاصل کیں۔ جنوبی افریقہ نے پہلے باؤنڈری سے 38 رنز بنائے۔ نیپال نے درمیان اوورز میں ہی ہونے والی وکٹوں سے اپنے بلے بازوں کو مدد حاصل کی اور بڑے سکور کے ساتھ جیت کے لیے 31 رنز بنائے۔ جنوبی افریقہ نے 20 رنز دے کر 3 وکٹیں حاصل کیں۔ نیپال نے 114 رنز بنائے اور اسے ایک وکٹ سے شکست کا سامنا کرنا پڑا۔

ہندوستان کانڈا میچ بارش کی نذر

ہندوستان اور کانڈا کے درمیان ٹی-20 ورلڈ کپ کی پہلی ٹیسٹ میچ بارش کی نذر ہوئی۔ میچ کا آغاز ہوا لیکن بارش کی وجہ سے میچ کئی گھنٹوں کے لیے ٹھہرا رہا۔ میچ کے دوران بارش کی وجہ سے میچ کئی گھنٹوں کے لیے ٹھہرا رہا۔ میچ کے دوران بارش کی وجہ سے میچ کئی گھنٹوں کے لیے ٹھہرا رہا۔

امریکہ نے سپر ایٹ میں پینچ کر 2026 کے ورلڈ کپ کیلئے کوالیفائی کیا

امریکہ نے سپر ایٹ میں پینچ کر 2026 کے ورلڈ کپ کیلئے کوالیفائی کیا۔ امریکی کرکٹرز نے اچھے کارکردگی دکھائی اور کوالیفائی کر کے 2026 کے ورلڈ کپ میں حصہ لے سکیں گے۔

جسٹس نے فیصلہ سنایا۔ جج نے فیصلہ سنایا کہ میچ کے دوران بارش کی وجہ سے میچ کئی گھنٹوں کے لیے ٹھہرا رہا۔

یورپو فٹ بال کپ کا آغاز: افتتاحی میچ میں جرمنی کی اسکاٹ لینڈ کو شکست



یورپو فٹ بال کپ کا آغاز: افتتاحی میچ میں جرمنی کی اسکاٹ لینڈ کو شکست۔ جرمنی نے اپنے میچ میں اچھے کارکردگی دکھائی اور اسکاٹ لینڈ کو شکست دی۔

ٹی-20 ورلڈ کپ میں پہلے راؤنڈ سے باہر ہونے کے مدار پارا اعلیٰ اور ضوابط

ٹی-20 ورلڈ کپ میں پہلے راؤنڈ سے باہر ہونے کے مدار پارا اعلیٰ اور ضوابط۔ ٹی-20 ورلڈ کپ میں پہلے راؤنڈ سے باہر ہونے کے مدار پارا اعلیٰ اور ضوابط۔

ہاکی انڈیا نے کیا جو نیوزیمر مردوں کے قومی کوچنگ کیمپ کیلئے 40 ناموں کا اعلان

ہاکی انڈیا نے کیا جو نیوزیمر مردوں کے قومی کوچنگ کیمپ کیلئے 40 ناموں کا اعلان۔ ہاکی انڈیا نے کیا جو نیوزیمر مردوں کے قومی کوچنگ کیمپ کیلئے 40 ناموں کا اعلان۔

مجیب الرحمان ٹی-20 ورلڈ کپ سے باہر افغانستان نے ٹیم میں تبدیلی کی

مجیب الرحمان ٹی-20 ورلڈ کپ سے باہر افغانستان نے ٹیم میں تبدیلی کی۔ افغانستان نے ٹیم میں تبدیلی کی اور مجیب الرحمان کو ٹیم سے ہٹا دیا۔



کھیل کھلا رسی۔ ہندوستان اور کانڈا کے درمیان ٹی-20 ورلڈ کپ کی پہلی ٹیسٹ میچ بارش کی نذر ہوئی۔